

МАЛАХОВСКИЙ



Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991.

Внимание! Всем членам огородного товарищества «Пехорек» (по три сотки вдоль реки Пехорки), НЕ ВНЕСШИМ АРЕНДНУЮ ПЛАТУ за свои участки — 60 тысяч рублей.

СРОЧНО СДАТЬ ДЕНЬГИ
Александр Марковне Виноковой
в понедельник, среду и пятницу с 9 до 14 часов в школе № 47 (на п. МЭЗ).

В МАЛАХОВСКОМ ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

12 октября, суббота, 8 час. — Часы. Утренняя. Божественная литургия. 16 час. — Всенощное бдение. 13-го воскресенье. 8 час. — Часы. Божественная литургия. 16 час. — Всенощное бдение. 14-го, понедельник. ПОКРОВ ПРЕСВЯТОЙ ВЛАДЫЧИЦЫ ПРИСНОДЕВЫ МАРИИ. 8 час. — Часы. Божественная литургия.

У вас есть 3820 в месяц? Бегите на почту!

Подписка на «Малаховский вестник» — 1-е полугодие 1997 г. — продолжается. Стоимость подписки с доставкой: 3820 рублей в месяц, 11460 — за три месяца, 22920 рублей — на полгода. Принимается без ограничений в любом почтовом отделении района.

Альтернативная подписка — без доставки — в редакции: 10200 руб. — за шесть месяцев (5100 — за три месяца).

Будет также и льготная подписка через администрацию — для определенных категорий жителей (о ней — в будущих номерах «МВ»).

Низкий вам ПОКЛОН, дорогие наши УЧИТЕЛЯ!

Уважаемые педагоги! Сердечно поздравляем вас с вашим профессиональным праздником — Днем Учителя!

Это — поистине всенародный праздник. И хотя мы живем в непростое время, школа является «Страной Знаний, Открытий, Свершенных, Надежд», а учитель — светочем, источником интеллектуального совершенствования подрастающего поколения.

Искренне желаем вам здоровья, душевной щедрости, терпения, неиссякаемой творческой энергии.

Примите слова самой высокой благодарности и признательности за ваш поистине самоотверженный труд во имя счастья наших детей.

С праздником, дорогие учителя!

Администрация п. Малаховка.

Юбилейное настроение

МАЛАХОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 52 ПРАЗДНУЕТ 20-ЛЕТИЕ!

В 21-й раз встретила наша школа яркий и торжественный праздник — День знаний — начало нового 1996/1997 учебного года. За 20 лет аттестат о среднем образовании получили 1085 учащихся. Из них награждены: золотой медалью — 23, серебряной медалью — 28 человек.

Образовательная программа школы многогранна: гуманизация отношений, индивидуализация и дифференциация обучения, инновационные формы работы; классы продвинутого образования (гимназические классы), углубленное изучение отдельных предметов,

постоянная связь с Московским горным университетом, имеющем в нашей школе лицейскую группу.

Первый медалист школы Дмитрий Юрий, выпускник 1979 года, защитил кандидатскую диссертацию, готовится к защите докторской. Среди выпускников школы есть научные работники, учителя, врачи, инженеры, рабочие различных специальностей, священнослужители, коммерсанты. Медалисты этого года: Каликина Анастасия, Дрожникова Юлия, Тримайлова Юлия успешно учатся в различных высших учебных заведениях.

Низкий поклон всем учителям, для которых школа стала домом, где проходит интересная и радостная жизнь, где нашли отражение их лучшие качества — профессионализм, терпение, доброта, оптимизм. Большое спасибо первому директору школы, отличнику просвещения России Бутыллиной Антонине Васильевне; всем ветеранам педагогического труда, сумевшим с самого начала создать в школе дружный работоспособный коллектив.

МОРОЗОВА Тамара Михайловна, директор школы.

«МВ»: поздравляем самую молодую в нашем поселке среднюю школу — школу № 52, ее сотрудников и ее питомцев с юбилеем! Пусть будет успешным ваш нелегкий путь в Страну Знаний!

ДАВАЙТЕ ЖИТЬ ПО-ЛЮДСКИ!

Абсолютный рекорд

Завершились работы по ликвидации еще одной многолетней и, пожалуй, самой большой в поселке стихийной свалки на ул. Гаражной. Она была в своем роде «универсальной». «Радовало глаз» не только жуткое количество бытового мусора, но и груды металлолома. Таким образом администрация п. Малаховка не только выполнила очередную плановую акцию по очистке территории, но и сдержала свое обещание перед жителями данного микрорайона.

Итоги же таковы: вывезено 60 машин всевозможного мусора, одного только металлолома — 31 тонна! Установлен новый поселковый рекорд (предыдущий этого же года — 25 машин со свалки на улице Гоголя — побит)! «Удовольствие» это вылилось поселковой администрации в копеечку — в 32 миллиона рублей!

Власти стремятся, чтобы в поселке было чище, а — жители? К великому сожалению, многие из них сами же и создают эти стихийные свалки, а потом предъявляют претензии и требования другим — именно администрации, расходуя на это огромные средства. И главное, нет уверенности, что на месте убранных свалок или рядом не возникнут новые, созданные «трудом и гением» нашего населения.

Вот уж верно: чисто не там, где убирают, а там, где не со-
рят.

М. Г.

Заколдованный круг

Давно на Красковском шоссе после пожара ремонтируют дом № 17. В основном ремонт сделан, остались внутренние работы. Но уже два месяца, как работы прекращены и не известно, когда будут продолжены. Известно всем, что после каждого капитального ремонта остается много строительного мусора. И вот этот мусор — шифер, железо грудой и им подобное — жильцами был вынесен на улицу по распоряжению ЖЭУ и аккуратно сложен напротив дома. Проходит неделя, вторая, месяц. Мусор, большая гора, все лежит, да к нему прибавляется от жителей, бытовой — и образуется стихийная свалка.

Звоню Жанне Абрамовне Лашт, спрашиваю: «Когда вывезете мусор?» Отвечает: «Когда закончим ремонт». «А когда закончите ремонт?» «Когда будут деньги». «А когда будут деньги?» «Когда дадут...» В общем, получается «сказка про белого бычка». А свалка растет. Ведь основной ремонт сделан, неужели нельзя организовать вывоз этой кучи мусора? Убрать это украшение с нашей улицы? Ведь она у нас такая красивая.

Т. СОКОЛОВА.

ИЗ АДМИНИСТРАЦИИ

Плачет девочка в автомате...

...ПОТОМУ ЧТО СЛОМАН ТАКСОФОН...

В Люберецком районе, включая города Люберцы и Дзержинский, функционируют около 700 таксофонов, из них 40 — в Малаховке.

Все таксофоны работают бесплатно. К этому благу уже привыкли. Но за эту бесплатную услугу расплачивается администрация поселка, которая за каждый таксофон ежемесячно платит по 100 тысяч рублей. Сегодня главный наш бич — непрекращающееся воровство телефонных трубок. В течение месяца в районе варварски обрывают и крадут 200 телефонных трубок, что наносит огромный урон Люберецкому узлу электросвязи. Каждая теле-

фонная трубка стоит 60 тысяч рублей. Вместо того, чтобы ставить новые таксофоны в местах, где их нет, деньги приходится тратить на закупку новых телефонных трубок.

23 сентября т. г. по инициативе и. о. главы администрации п. Малаховка А. Н. Автаева состоялось совещание по вопросам работы таксофонов, находящихся на территории поселка. В совещании приняли участие зам. главы администрации В. М. Смирнов и начальник таксофонной службы района А. С. Березин. Цель совещания — обеспечение бесперебойной работы существующих

[Окончание на 3 стр.]

ИСТОРИЯ

В 1978 г. я пришла работать учителем истории в среднюю школу № 52, и первой трудностью, с которой я столкнулась, было проведение уроков по теме «Наш край». Из разговоров с учениками я поняла, что эта тема их интересует. Но у меня было недостаточно материала. По крупицам стала собирать сведения по истории поселка, района, области...

Проводила для учащихся встречи со старожилыми Малаховки, их рассказы записывали. Много интересного рассказала нам внучка основателя дачной Малаховки Шлигеля — А. В. Антонович. Она же передала нам первые три номера газеты «Малаховский вестник», издававшейся в 1913 году.

И таких встреч было много. Все это так заинтересовало ребят, что у нас даже возник кружок «Поиск». Однако со-

ЗА ГРАНЬЮ ШКОЛЬНОГО УЧЕБНИКА

Источник исторических знаний

бирать материал было трудно. И мы с облегчением вздохнули, когда в поселке было возобновлено издание «Малаховского вестника». Каждый номер газеты приносил все новые сведения по истории и краеведению. Особенно меня, как учителя истории, заинтересовали такие рубрики, как «За гранью школьного учебника», «Это было, было...» Материал этих рубрик мы с учениками используем при подготовке семинаров в 4—11 классах. Лекции на темы: «Откуда пошла Малаховка», «Гимназия первая в России», «Малаховский Летний театр», «Детский городок», «Эти люди жили в нашем поселке» — хорошо воспринимаются ребятами.

При подготовке лекции «Откуда пошла Малаховка?» я использовала газетные статьи «Соколово-Малахово», «Смешное название» и др. При разработке темы «300-летия Российского флота» — статью Н. Скрицкого «Полудержавный властелин Люберец»...

Вообще «МВ» является моим главным помощником не только во внеклассной, но и в учебной работе. Так урок в 5-м классе на тему «С чего начинается Родина?» я раскрасила, используя статьи «У Пехорки», «Соколово-Малахово». При изучении темы «Культура начала XX века» мне пригодилась прекрасная статья В. Антонова об Осипе Мандельштаме «Платить за все — по высшей мере».

Интерес учащихся к изучению родного края возрастает. Свидетельством этому, что многие выпускники выбирают для экзаменационных рефератов темы «Наши земляки в годы Великой Отечественной войны», «Прошлое и настоящее Малаховки» и т. п. Главным источником при написании рефератов служат публикации «Малаховского вестника», такие как «Соколов-Кречетов-Клинский...» Л. Логиновой или «Военное детство» А. Шапошниковой и многие другие.

Меня очень заинтересовала недавняя статья А. Вигилева «Хочу быть столбовою дворянкой». Я ее обязательно использую в 8-м классе при

изучении темы «О титулах и званиях». Даже при изучении истории древнего мира можно использовать нашу газету: хорошим дополнительным материалом послужит статья А. Макарова «Разные точки отсчета времени»...

В своем кабинете мы оформляем стенд «Прошлое и настоящее Малаховки». Весь сменный материал для него я беру в основном из нашей газеты. Она стала «настойной» для многих учителей школы, но особенно для нас — учителей истории, географии, литературы.

Не мыслю себе воспитания патриотических чувств без историко-краеведческой работы. Спасибо редакции «Малаховского вестника» за то, что они сделали свою газету (нашу газету!) источником исторических знаний.

Галина ЯШУНИНА,
учитель истории школы № 52.

ОЧЕРК-ИССЛЕДОВАНИЕ

«Шел под красным знаменем...»

Те, кто окончил школу, лет десять назад и ранее, помнят, как нам вдалбливали: цвет советского флага пошел от красного знамени парижских коммунаров. Это была правда... Только наполовину. Нам не говорили о цветах национальных стягов. Но мы постоянно с ними сталкивались в музеях, читали в книгах, когда «проходили» русскую литературу.

Пожалуй, первое упоминание о цвете княжеского знамени встречается на страницах «Слова о полку Игореве» (около 1187 года). В начале похода дружина Игоря «потоптала поганья полку половецкия» и взяла богатую добычу. По этому поводу автор «Слова» восклицает: «Червлений стяг, белая хоругвь, червлений бунчук, серебряное древко — храброму Святославичу». Очевидно, такими были символы князя-победителя. В Радзивилловской летописи (конец XV века) изображена сцена битвы Игоря с половцами. Над русским воинством реет треугольный алый стяг.

Красный цвет был популярен в Древней Руси. На фреске в киевском Софийском соборе изображена семья Ярослава Мудрого. На князя наброшено красный плащ (козно). Святые защитники земли Русской князь Борис и Глеб предстают на иконах облаченными в красные козны. Икона «Воинствующая церковь», посвященная борьбе Ивана Грозного с татарами, вся украшена красными щитами, красными плащами, красными знаменами.

И все же, под какими знаменами сражались наши предки? Во второй половине XVI века по приказу царя Ивана Грозного был составлен летописный сборник, получивший название «Лицевого», за рисунки («лица») на каждом листе. На одном изображено Ледовое побоище на Чудском озере в 1242 году, во время которого Александр Невский разгромил рыцарей Тевтонского ордена. Князь ведет новгородцев под черно-золотым стягом. Чернь в геральдике означает не только скорбь, но и смирение; золото — богатство и справедливость. При таком сочетании цветов геральд читал «надпись» на знамени православного воинства: «Мы боремся за правое дело, во всем полагаясь на волю Божию».

В летописной «Повести о Мамаевом побоище» мы находим противоречивые сведения

о знамени Дмитрия Донского. Более ранние списки сообщают, что перед началом Куликовской битвы князь Дмитрий Иванович «сшед с коня долов», и пад на колену прямо великому полку, черьному (червленому) знамени, на нем же бе образ владыки господа нашего Исус Христа». В других пересказах цвет знамени назван черным. Но все летописцы единодушно сообщают, что в Коломну московские полки вернулись с победными красными стягами. В «Лицевом своде» русские воины мчатся на татар под треххвостым красным знаменем.

Обычай помещать на боевых флагах изображения пришел на Русь из Древнего Рима. На первом из сохранившихся русских знамен (под ним Иван Грозный шел войной на Казань) на темно-красном полотнище помещен образ Спаса Нерукотворного, два креста и пять восьмиконечных звезд.

В наших музеях хранятся и другие стяги. На красном обшитом золотой бахромой знамени народного ополчения под руководством Минина и Пожарского (1612—1613 годы) изображен Архангел Михаил, вручающий меч Иисусу Навину; на обороте — Иисус Христос. Под красными полотняными флагами без образов ходили в походы стрелецкие полки. Первое знамя Преображенского полка тоже было красным с аллегорическими фигурами. Но гвардия Петра I воевала под флагами и других цветов.

14 мая 1668 года в селе Дединово был спущен на воду первый военный корабль «Орел». Точно не известно, под каким флагом он совершил свое единственное плавание. Предполагают, что это было видоизмененное голландское знамя из белой, синей и красной полос. Несколько десятков аршин материи таких расцветок было отпущено с Московского полотняного двора «для корабельного строения». В указе, полученном капитаном «Орла» Бултером, предписывалось «на знамена и на еловчики (вымпелы) нашивать для признака черные орлы». Другими сведениями о флагах первого российского корабля истории не располагают.

С кронштейна в Центральном военно-историческом музее спускается трехцветный флаг «царя Московского» 1693 года. Считается, что он развевался за кормой одного из

кораблей, построенных в Архангельске. Никаких документальных свидетельств о его изготовлении не обнаружено.

В современной литературе можно встретить утверждение, будто до 1720 года корабли петровского флота несли полосатые флаги и вымпелы. Это ни в коей мере не соответствует действительности. «Морской устав» 1720 года, на который обычно ссылаются, лишь закрепил существующую практику. А все началось в 1699 году... 24 июля воронежский воевода Д. Н. Полонский и генерал-адмирал Ф. А. Головин получили личное указание Петра I изготовить для судов местной верфи «флаги с крестом святого Андрея Первозванного». Вымпелы шили из красного полотна. Основанием вымпела служил белый прямоугольник с голубым косым крестом.

«Морской устав» ввел несколько типов флагов и вымпелов для боевых и военно-транспортных судов. В зависимости от эскадры андреевский крест на флаге занимал или все белое полотнище или помещался на белом поле в левом верхнем углу красного или синего знамени. Бело-синее-красное вымпел тоже имел андреевский крест. Транспортные суда несли трехцветные флаги и вымпелы без голубых крестов. Гюйс (кейзер-флаг) кораблей флота представлял красное полотнище с нашитыми андреевским и белым прямым крестами.

В старину, когда подзорные трубы были редкостью, во всем мире флаги и вымпелы делали гигантских размеров, чтобы отличить союзника от противника. В 1806 году 100-пушечный корабль нес кормовой флаг длиной 23 м. и шириной 10 м. В сухом виде такой стяг весил свыше пяти пудов и сорвать его одной рукой, как это делают некоторые удалцы в «исторических» фильмах, просто невозможно.

Когда Петр Великий на своем ботике обходил строй боевых кораблей, на корме суденышка поднимали царский штандарт, рисунок которого представлял черного двуглавого орла на золотом поле с изображением святого Георгия Победоносца в белых одеждах и на белом коне. «Воинский устав» 1716 года предписывал гвардейским офицерам носить поясной шарф из черно-желто-белых полос. Цвета петровского штандарта стали цветами знамени император-

ского дома. Окончательно статус черно-желто-белого флага был утвержден Александром II в 1859 году. Так в России появилось второе после Андреевского стяга официальное знамя.

А какова дальнейшая судьба полосатого триколора? Несмотря на все усилия Петра I открыть путь русским купцам на Запад, европейские торговые компании не хотели отказываться от завоеванной в жестокой конкурентной борьбе монополии на вывоз из России ее богатств и душили русское торговое судоходство. Те два десятка кораблей, которым удалось пробиться на европейский рынок, плавали под флагом военно-транспортных судов, не имея на то официального права.

Осенью 1787 года от берегов Северной Америки в Охотск вернулись суда Русско-американской торговой компании. Хозяева Компании И. И. Голиков и Г. И. Шелихов представили отчет о плавании в Комиссию о коммерции, откуда его передали Екатерине II. Государыня пожелала наградить купцов: им были вручены золотые медали и шпаги в серебряных ножнах. Она разрешила кораблям Компании плавать под бело-синее-красным флагом, о котором великая императрица сказала, что он дан «честному купечеству Российской Империи». Действительно, в геральдике белый цвет — символ чистоты и честности, синий — не только говорит о красоте, мягкости и величии, но и знак Меркурия, бога торговли, а красный традиционно символизирует Россию. Сенатский указ об этом вышел 28 сентября 1788 года.

В XIX веке на картинах и гравюрах патриотического содержания появляется синее-желто-красное знамя. Никто толком не знает, как оно возникло и где применялось. Говорят, его ввел Петр I. Художник В. М. Васнецов, который изобразил флаг на картине «Карс взят» (1878 год), в письме к И. Н. Крамскому назвал его «русским национальным флагом». Сочетание цветов на знамени можно прочесть: «Величие России прирастает ее богатствами».

«Народного цвета у нас нет», — с горечью отмечал Владимир Даль, перечисляя в «Толковом словаре» существующие флаги. «Нет, так будет», — сказал Александр III и 28 ап-

реля 1883 года под давлением «лучшей части купечества» Высочайшим повелением утвердил национальным флагом торговый. Употреблялся бело-синее-красный стяг для украшения домов и во время торжественных шествий исключительно «с возможного дозволения полиции». В 1905 году различные черносотенные союзы без всякого «дозволения» под русским флагом устраивали еврейские погромы и массовые избиения интеллигенции и студентов. Дело кончилось тем, что председатель Совета министров П. А. Столыпин в 1906 году запретил проведение каких-либо сборищ под русским флагом. Черносотенцы считали «сочетание цветов триколора лучшим отражением известной доктрины «Самодержавие, православие и народность».

Февральская революция 1917 года совершилась под красными знаменами. Весь период до Октября прошел, по словам убежденного монархиста Василия Шульгина, «под красным флагом». Временное правительство не приняло своего знамени, считая это прерогативой Учредительного собрания. Но, судя по высказываниям многих общественных деятелей разных политических убеждений, много флага, кроме красного, в Российской Республике быть не должно. Вспоминали и о том, что под красными стягами сражались наши великие предки.

У вождей Белого движения не было ни единой программы, ни единого знамени. Добровольческая армия на Дону дралась под русским флагом, тогда как адмирал А. В. Колчак шел на Москву под знаменем императорского дома. П. П. Врангель же собрал в Крыму все национальные флаги.

Понятия «флаг» и «штандарт» пришли к нам из европейских языков и переводятся как знамя, последнее воспринимается как личный знак (императорский, полковой). Само же «знамя» — типично русское слово, смысл которого — признак, отличительный знак. Первоначально «стягом» называли шест или древко, к нему привязывали (по-старославянски — стягивали) знамя. Есть и другое объяснение термина: стяг объединял, «стягивал» дружину. В старину флаги изготовлялись из полотна, отсюда и «полотнище» знамени.

Александр ВИГИЛЕВ.

29 сентября состоялись выборы в местные органы власти в поселке Красково. Бывший руководитель администрации Бадаев Исмаилович, стал первым избранным главой поселка. С чем его и поздравляем!

Плачет девочка в автомате...

[Окончание. Начало на 1 стр.]

таксофонов и поиск возможности установки таксофонов в отдаленных местах поселка. В ходе совещания отмечалось, что в настоящее время в п. Малаховка проводятся работы по реконструкции таксофонной связи. В некоторых местах старые таксофоны заменены на новые. При замене устанавливаются новые кабинки, бетонируются площадки. К каждому таксофону вместо воздушной подводки кабельная подземная проводка, что безусловно повысит надежность. В текущем году были также восстановлены два таксофона на Электропоселке, установлен таксофон в деревне Пехорка. Около продмага на ул. Февральская появились два таксофона, ранее стоявшие у котельной на ул. 1-я Комсомольская. На совещании были также отмечены и недостатки. Из-за отсутствия линейных мощностей обеспеченность таксофонами в

поселке неадекватна. Если в центре Малаховки и на пос. МЭЗ с таксофонной связью более-менее благополучно, то в некоторых местах, например в северо-восточной зоне, таксофонов нет вообще.

В текущем году несмотря на острый дефицит денежных средств, администрация поселка ищет возможности обеспечения таксофонами жителей отдаленных мест. В частности, перед Люберецким узлом электросвязи поставлена задача установить таксофоны на ул. Белинского в месте пересечения с 2-м проездом Белинского и на Б. Кореневском шоссе в районе дома 17.

И в заключении просьба к тем, кто пользуется таксофонами. О всех неисправностях сообщайте диспетчеру по телефону 554-33-12 или в администрацию поселка по телефону 501-35-66.

В. М. СМЕРНОВ, зам. главы Малаховской администрации.

Рецепты из Старой аптеки!

Вышел в свет сборник «РЕЦЕПТЫ ЗДОРОВЬЯ» (составитель И. А. Ашихмин) с массой полезных лечебных советов — едва ли не на все случаи жизни. Недорогой лечебник, вобравший в себя рецепты здоровья вековой традиционной и народной медицины, может стать и вашей настольной книгой. Приобрести его можно в Старой аптеке (Б. Кореневское шоссе, 7). Пospешите — тираж сборника ограничен!

На старт вызываются — трудящиеся!

Тот факт, что город Люберцы стремится закрепиться в ранге «города спортивного», подкрепляется не только телевизионной передачей, показанной 19 сентября по «Московскому телеканалу» (мэр города и его «команда» успешно сражались в волейбольном турнире, показанном в фильме «Люберцы — спортивные», с серьезной командой во главе с председателем Спорткомитета Н. И. Пирогом). Но также и интересным спортивным праздником, организованным 22 сентября (в воскресенье) под названием: «Спартакиада трудящихся Московской области». Эти соревнования проводились на спортивном комплексе Кореновского комбината. К 11 часам утра во дворце спорта собрались представители городов всего Подмосковья: Орехово-Зуева, Подольска, Щелково, Шатур, Раменского и, конечно, Люберцы и его района. Главным организатором этих соревнований выступило Московское областное «физкультурно-спортивное общество Профсоюз» «Россия» под председательством В. В. Филатова. Из Малаховки руководитель студенческого профкома М. М. Фадеева сумела привлечь на эти, уникальные соревнования студентов, аспирантов и, конечно же, наших знаменитых, очень трудолюбивых по части пропаганды здорового образа жизни членов семьи Рзаевых: палу, Тофика Мамедовича, и его сестричек — Стасика и Костика. Наши герои выступили удачно по всем видам программы, а она была сложной и трудоемкой. Судите сами

— нужно было метнуть на дальность двухкилограммовый мяч; обвести на скорость, футбольным мячом 6—7 стоек; выполнить броски по баскетбольному кольцу; пробить и забить «гол» в гандбольные ворота; семейная, встречная эстафета с баскетбольными мячами (в этом, наиболее сильны Рзаевы); и, наконец, самый сложный вид Спартакиады семей — плавание: 25 м для детей, и 50 м — для взрослых. Со всеми этими «барьерами трудности», эта дружная семья справилась успешно и заслуженно получила диплом за первое место. Соревнования проходили удивительно: болели не только многочисленные зрители, но и члены семей как за своих, так и за... «соперников». После стартов родители делились своими методами подготовки к этим соревнованиям, укрепления здоровья в виде рецептов питания, закаливающими способами: обтиранием, обливанием, зарядкой и др. Всего в соревнованиях семей приняло участие около 23—25 различных семейных «дуэтов», «квartetов». Но главное, что подчеркивали и родители, и дети — это элементы сплоченности их друг с другом, отвлеченные от подготовки к этим стартам, лучшее понимание родителями — увлеченный своих детей. Кроме семейных команд от Московской Спартакиады выступали и команды студентов, аспирантов. Здесь успехи были несколько скромнее, хотя участники также соревновались по доступным видам программы: легкоатлетические пробеги на 500 м, 1000 и 2000 м, прыжки в длину с места и др. В этих видах — наши молодежные коллективы, также завоевали первенство, а вот в таком разделе как «политлон», нам удалось закрепиться лишь на III месте. Фрагменты этих Спартакиадных соревнований мы с Вами, уважаемые жители Малаховки, могли видеть по телепрограмме: «Подмосковье» — 23 сентября в 18.45 по «МТК». Следует помнить о том, что все вы, уважаемые любители физкультуры и спорта, имеете возможность уже сейчас начинать готовиться к Спартакиаде трудящихся, которую намечается провести в 1997 году в честь 850-летия Москвы! Это будет очень солидные и престижные соревнования, так как их, например, возглавляет сам Премьер-министр России В. С. Черномырдин. Надеемся на то, что спорт в Люберцах и его различных районах, как и физкультура, станут надежными Вашими спутниками в жизни и помогут дольше сохранить хорошее здоровье, быть оптимистами в жизни! Наша Мосспортакадемия, по инициативе ректора, профессора В. В. Громыко, открывает различные отделения ДЮСШ, приглашает детей и взрослых обращаться по вопросам здоровья на консультации, как лучше готовиться и выступать в этих массовых соревнованиях. Успехов Вам и удач!

С уважением В. КУДЛИН.

СТАДИОН «УРОЖАЙ» объявляет набор детей в возрасте 4—7 лет в отделение ФИГУРНОГО КАТАНИЯ НА КОНЬКАХ КДЮСШ комитета Фис администрации Люберецкого района.

Занятия проводятся на свежем воздухе и в спортивном зале, включая: общую и специальную физическую подготовку, элементы хореографии и спортивной аэробики.

Занятия по вторникам и четвергам 17.00—19.00.

Наш адрес: п. Птицефабрика, стадион «Урожай». Телефон 558-10-08. Будем рады видеть Ваших детей на наших занятиях!

МАЛАХОВСКИЙ ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

объявляет набор учащихся в следующие кружки: рисования, бального танца, макраме, цветы из ткани, вязания крючком и спицами, хореографии, лепки, театально-драматического, игротека, выжигания и выпиливания, аквариумистики, мягкой игрушки, рукоделия, кройки и шитья, атлетической гимнастики, начально-техническое моделирование, футбола.

Занятия — бесплатные, проводятся в Доме творчества клуба «Родник» (п. МЭЗ, 26).

Справки по телефону: 501-05-54 (с 14.00).

Неужто «они» нас умнее?

Страшно смотреть, как переходят шоссе возле поликлиники на МЭЗ наши жители, смело бросаясь в несомносый поток машин! И взрослые, и дети. Даже старики и старушки. Даже мамы с колясками. Сколько уже тут пострадало народу! И все не хотят пользоваться подземным переходом. Говорят, не там его сделали. Воруют, там — грязно, там — сломаны ступеньки, там — темно, там — страшно, наконец. Да, правда, неуютный тоннель. Но можно же в порядок его привести! Посмотрите, как уверенно снуют по «подземке» собаки. Неужели «наши меньшие братья» стали умнее нас? Непонятно, почему ГАИ не приучает нас к подземному переходу? А если «дорожный патруль» не против перехода поверху, то почему тогда не нарисуют «зебру»?

ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ ПО СООБЩЕНИЯМ СПЕЦСЛУЖБ

01

За последнюю неделю сентября пожаров не было.

03

Некоторые наши земляки и гости поселка продолжают причинять беспокойство «Скорой» непомерным потреблением наркотических средств, весьма сомнительного свойства и качества. Результат — отравление и больничная койка, как это случилось с гр. С и А., подобранными на улицах Калинина, у Детского санатория, и Сако и Ванцетти вечером 24 сентября. Не легче с любителями «зеленого змия». Гр. К., 39 лет, проживающий на Электропоселке, будучи под хмельком, не удержался на лестнице и с переломами ключицы и ребер был доставлен в больницу 25 сентября в девять вечера. А гр-ка Б., 55 лет, в пьяном виде, 26 сентября, пострадала от чьего-то кулака и теперь, с поломанной нижней челюстью, будет пить только бульон, так как несколько недель закусывать не сможет. В тот же день медики констатировали смерть гр. К., 45 лет, покончившего жизнь самоубийством. За три дня до этого в «Скорую» обратился гр. Е., 27 лет. Закрывшую черепно-мозговую травму, сотрясение мозга и перелом левого бедра он получил по крайней неосторожности: рискнул подвести в своей машине двух мужчин, голосовавших на дороге. Они его ограбили, избили и машину угнали в неизвестном направлении. По всем этим случаям работали наши медики, отвлекаясь от многочисленных вызовов к гипертоникам, астматикам, больным сердечно-сосудистыми заболеваниями и прочим.

Телефон Малаховского ГОМ: 501-55-02.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЕ ЗАБАВЫ

Кроссворд с сеткой и пронумерованными клетками. В центре сетки находится стилизованный логотип «МВ».

ВОПРОСЫ КРОССВОРДА

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 5. Математик и механик древности. 6. Обитатель села Степанчиково. 9. Фаза Луны. 10. Связка колосьев. 12. Тот, чья победа равна поражению. 13. Огородная зелень. 16. Оружие было у древних. 17. Грызун. 18. Вначале было у Рынок. 24. Приспособление для вспашки земли. 25. Царское кресло. 26. Газ. 27. Книга Дж. Боккаччо. 29. Актер, озвучивший Кота Матроскина. 30. Драма Бомарше. ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Пасхальное яичко. 2. Резьбовое соединение. 3. Фигура пилотажа. 4. Ценящий наслаждения. 8. Педагогический метод воспитания. 8. Будущий цеток. 11. Астрономическое число. 12. Сказка будет впереди. 14. Мягкий металл. 15. Ласо азнатских скотоводов. 20. Персонаж из «Золотого ключика». 21. Самый главный на факультете. 22. Норд. 23. Мужична-сваха. 27. Умелец на все руки. 28. Восточная сладость.

ОТВЕТЫ НА КРОССВОРД В № 37:

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: 5. Карагуш. 6. Боржоми. 9. Табакерка. 10. Лира. 12. Фрак. 13. Калач. 16. Омега. 17. Отрок. 18. Свага. 19. Аргон. 24. Цурк. 25. Сага. 26. Ямал. 27. Уравнение. 29. Свобода. 30. Громада. ПО ВЕРТИКАЛИ: 1. Картина. 2. Агат. 3. Арба. 4. Смарагд. 7. Сарай. 8. Бекас. 11. Адымова. 12. Филология. 14. Агора. 15. Стерх. 20. Крапива. 21. Буква. 22. «Берег». 23. Бравада. 27. Удод. 28. Енот.

«Малаховский вестник»

УЧРЕДИТЕЛИ: АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА И ЖУРНАЛИСТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ.

РЕДКОЛЛЕГИЯ: В. Н. АНТОНОВ (гл. редактор), М. Г. ГЛИМЧЕР, Р. А. НУРЕТДИНОВ, Л. В. НУРЕТДИНОВА, И. Г. КЛЕПАЦКИЙ.

Газета зарегистрирована в Московской региональной инспекции 25 марта 1994 г. под № А-5092. НАШ РАСЧЕТНЫЙ СЧЕТ: № 2609024 МФО 211305 в Люберецком отделеении Уникомбанка, ИНН 5027002029.

Автор публикуемого материала несет ответственность за точность приведенных фактов, фамилий и цитат. Редакция обязательно разделит точку зрения автора. При перепечатке ссылка на «Малаховский вестник» необходима.

Газета сверстана и отпечатана в Люберецкой типографии. Верстальщик — Н. И. РУБЦОВА.

Зак. 2154, т. 2500

НАШ АДРЕС: 140090, Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 7.

Понедельник, среда, пятница с 11 до 13 час.

ЗВОНИТЕ НАМ: 501-42-44.

«ТВ» 7 — 13 октября

Среда, 9

Четверг, 10

Пятница, 11

Суббота, 12

Воскресенье, 13

Понедельник, 7 Вторник, 8

Table with 4 columns (Day, Time, Program Name, Channel) listing TV and radio schedules for Monday through Sunday. Includes programs like 'ОРТ', 'РОССИЯ', 'МOSC. ПРОГРАММА', 'РОС. УНИВЕРСИТЕТЫ', 'НТВ', 'ПЕТЕРБУРГ', 'ТВ-6', 'ТВ-5', 'ТВ-3', 'ТВ-2', 'ТВ-1', 'ТВ-4', 'ТВ-7', 'ТВ-8', 'ТВ-9', 'ТВ-10', 'ТВ-11', 'ТВ-12', 'ТВ-13', 'ТВ-14', 'ТВ-15', 'ТВ-16', 'ТВ-17', 'ТВ-18', 'ТВ-19', 'ТВ-20', 'ТВ-21', 'ТВ-22', 'ТВ-23', 'ТВ-24', 'ТВ-25', 'ТВ-26', 'ТВ-27', 'ТВ-28', 'ТВ-29', 'ТВ-30', 'ТВ-31', 'ТВ-32', 'ТВ-33', 'ТВ-34', 'ТВ-35', 'ТВ-36', 'ТВ-37', 'ТВ-38', 'ТВ-39', 'ТВ-40', 'ТВ-41', 'ТВ-42', 'ТВ-43', 'ТВ-44', 'ТВ-45', 'ТВ-46', 'ТВ-47', 'ТВ-48', 'ТВ-49', 'ТВ-50', 'ТВ-51', 'ТВ-52', 'ТВ-53', 'ТВ-54', 'ТВ-55', 'ТВ-56', 'ТВ-57', 'ТВ-58', 'ТВ-59', 'ТВ-60', 'ТВ-61', 'ТВ-62', 'ТВ-63', 'ТВ-64', 'ТВ-65', 'ТВ-66', 'ТВ-67', 'ТВ-68', 'ТВ-69', 'ТВ-70', 'ТВ-71', 'ТВ-72', 'ТВ-73', 'ТВ-74', 'ТВ-75', 'ТВ-76', 'ТВ-77', 'ТВ-78', 'ТВ-79', 'ТВ-80', 'ТВ-81', 'ТВ-82', 'ТВ-83', 'ТВ-84', 'ТВ-85', 'ТВ-86', 'ТВ-87', 'ТВ-88', 'ТВ-89', 'ТВ-90', 'ТВ-91', 'ТВ-92', 'ТВ-93', 'ТВ-94', 'ТВ-95', 'ТВ-96', 'ТВ-97', 'ТВ-98', 'ТВ-99', 'ТВ-100'.